
Вариант № 841

1 / 1 СКЛАДУ ЗНО — математика

Для поповнення рахунку телефону Андрій уніс певну суму грошей до платіжного термінала. З цієї
суми утримано комісійний платіж у розмірі 2  грн 40  коп., що становить 3% від суми, унесеної до
терміналу. У результаті рахунок телефону поповнено на решту внесеної суми.

1. Яку суму грошей (у гривня) Андрій уніс до платіжного термінала?
2. Мобільний оператор, послугам и якого користується Андрій, нараховує 8 бонусів за кожні 5 грн,

на які поповнено рахунок телефону. На залишок грошей, менший за 5 грн, бонуси не нараховуються.
Скільки бонусів нараховано Андрію за здійснене ним поповнення телефону?


